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TakTu4yeckoe (puHaHCcoOBOE€ nnaHUpoBaHue

TakTnyeckoe pMHaHCOBOE MNi1IaHNPOBaAHUE OTpaXKaeT ueneBble PMHaHCOBbIE
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TakTu4yeckoe (puHaHCcoOBOE€ nnaHUpoBaHue

- lNnaHnpoBaHme BbIpy4KHU

- [lnaHnpoBaHue 3aTpaTt u cedbecToMMoCTH
- [naHmnpoBaHne NpmnodLINU

- [NnanHnpoBaHmne oOOPOTHOro KanuTana



MnaHMpoBaHue BbIpy4YKku(goxoaa ot peanusauum) u oobema
npoaax

1) Memod npsiMo20 cyema:

S=QxC;
S - Bbipyyka oT peanusaumu

C - ueHa 6e3 Harnoros
Q - 0bbem peanusoBaHHOW NPOAYKUNU (BbINOSTHEHHbBIX paboT) B HAaTyparbHOM

Bblpa>*XeHUN

2) pacyemHbIlU Memoo:
S=0H+T-OK.
T - BbINYCK TOBApHOW NpoayKUnHU,
OH, OK - ocTaTkm roToBOM NPOAYKLUMN Ha CKNage 1 B ToBapax, OTrPY>XEHHbIX Ha
Ha4ano (no yeHam npedbidyuwe20 200a) N KOHEL, (e naHo8bIX yeHax)

nnaHupyemMoro roga



NnaHnpoBaHue 3aTtpaTt u dopmMmmpoBaHue ced6ecCTonMoOCTH
npoaykuuu (pabot, ycnyr)

Memod npsimo2o cyema eksiro4aem 2 criocoba:

1)Cnocob nnaHupoeaHusi cebecmoumMmocmu rno aMNuUpPuU4ecKuUmM
HopmMaM 3ampam Ha eOQUHUUy npPoodyKyuu:

. onpenensTca eudbl U CyMMa OCHOBHbIX 3ampam COCH,
NPUXOOALLMXCS HA eANHULY NPoaYyKLUUMK,

« AMNNPNYHECKUM UJTN PaCHETHbIM NYyTEM OlpenendeTcd eesiuduHa

HakKnaldHbIX 3ampam Kak NnpouUeHTHas HaabaBka K OCHOBHbIM 3aTpaTam
CH

. paccuuTbiBaeTca cebecmoumocmb eQUHUUbI NPodykuyuu Ceo:
Cen = CocH + (CocH*CH)/100%

. paccuunTbiBaeTcsa cebecmoumocmsb eblinyckaemou rpodykyuu C:
C=Cepn.*Qnn.

Qnn. — nnaHupyembliii 06bemM Npon3BoaCTBa



[MnaHnpoBaHue 3atpaTt n hopmmpoBaHue ce6eCTOUMMOCTH
npoaykuum (pabor, ycnyr)

2)Cnocob nnaHupoeaHusi cebecmoumMocmu no ghakmu4ecKum
daHHbIM 0 cebecmoumocmu npodyKyuu 3a rpedwecmayrowuu
nepuoo:

. onpegenserca cymma nrnaHupyemblX nepeMeHHbIx 3ampam (VCnn):
VCnn = VCd* Qnn./ Qd

VCd- dpakTnyeckass cymma nepemMeHHbIX 3aTtpar 3a npeawecTByoLwmnm
nepuoa

. paccuuTbiBaeTca cebecmoumocmsb 8blinyckaemou rnpooyKyuu:

C=VCnn+ FCnn

FCnn — BenuynMHa mocmosiHHbIX 3ampam B NNaHMpyeMOM Nnepuoe.



[MnaHnpoBaHue 3atpaTt n hopmmpoBaHue ce6eCTOUMMOCTH
npoaykuum (pabor, ycnyr)

AHanumuyeckuu mMemoQ@ : niaaHupyemcsi ypoeeHb 3ampam Ha pyb6ib
npodykyuu:Cpy6

C py6 =( Qnp*VCen*Ynp+FCnp)/ (Qnp*Sen)

Qnp — obbem nNponssoAcTBa NPOAYKLMKN B LENOM MO OpraHu3aumn

VCepn — cymma nepeMeHHbIX 3aTpaT Ha eauHULYy NpoayKLUnm

Ynp — yaenbHbIN BEC NMPOAYKLNK

FCnp — cymma NOCTOAHHbIX 3aTparT, Npuxoasawasncsa Ha aaHHbI BUA Npoaykuum

Sen — ornyckHas ueHa (6e3 HOC) npoaykuunm



. Cpy6 =(Qnp*VCean*Ynp+FCnp)/ (Qnp*Sen)

® akTopH [InaHupyeMB H YyPOBEHD 3aTpaT
Qump Yop VC FC Sen
[l man [Inan |Inaw ([ITmaw (Imaw  |(110*%0,8*5+310}/(110*%12)=0,5
110 0,8 5 310 12
® akT Inag |Iman |[[Imaw |[Imax  [(100%0,8%5+310)}/(100%12)=0,59
100 0,8 5 310 12
® akT ®akr |[Inmarw |Inmarw |[Imag |(100*0,7*5+310)/(100*12)=0,55
100 0,7 5 310 12
® akT ®akr |[Pakr |[Imaw |[Imar |(100%0,7*6+310}/(100*12)=0,61
100 0,7 6 310 12
® akT ®akr |[Pakt |[Pakr |[[Imar |(100*0,7*6+300}/(100%12)=0,60
100 0,7 6 300 12
® akT ®akr |[Pakt |[Pakr |Pakr |(100%0,7*6+300}/(100%10)=0,72
100 0,7 6 300 10
0,59- 0,55- |0,61- |0,60- (0,72- [0,72-0,57=0,15
0,57=0,02 (0,59 =-10,55 0,61 = -]0,60 0,02 -0,04+0,06-0,0140,12=0,15
0,04 =0,06 |0,01 =0,12

CHHKeHHe |YBENHY [CHHX ¢ |YBENHY [CHHK6H [CHEKEHHE

HE€ He




NnaHnpoBaHue 3aTtpaTt u dopmmpoBaHue ced6ecCTonMoCTHU
npoaykuuu (pabor, ycnyr)

. [naHnpoBaHue nosiHoU cebecmoumocmu peasiu308aHHOU
npodykyuu Cp :

Cp=3mnH — 3mnk +C - Comep — C ome.xp. + CKy

— 3TnH — 3anackl TOBapHOM NPOAYKLMX Ha Ha4varo nnaHnpyemoro nepuoaa
— C — cebecTonMoCTb NPOM3BELEHHOM 3a NNaHUpyeMbI Nepmnon BarioBon npoaykumm
— Cotrp — cebeCcToMMOCTb OTIPY>XEHHOW NPOaYKLMN HA KOHEeL, NiaH. nepuoaa

— C o1B.Xp. — cebecToMMOCTb NPOAYKLUN, HAaXoAsLWeNcst Ha OTBETCTBEHHOM XPaHEHUN Y
nokynaTtenen Ha KoHel, NfiaHMpyemMoro nepuoaa

— 3TnK — 3anacbl TOBApHOW NPOAYKUMM Ha KOHEL, NfiaH.nepuoja

— CKy — KOMMep4yecKune 1 ynpasrieH4Yeckne 3atpaThbl 3a niaHupyemMbliv nepuos
3tnk = C*H/ 4N
Al — konnyecTBO AHEN B NnaHUpyemom nepuoge

H — Hopma 3anaca B AHAX, onpeaensemMas opraHMsaumen Ha KOHeL, MraHupyemMoro nepuoaa
(amMnnpuyecknm nyTem).



[MnaHnpoBaHue 3atpaTt n hopmmpoBaHue ce6eCTOUMMOCTH
npoaykuum (pabor, ycnyr)

BnunaHue nameHeHuna octatkos H3I, PBI1, PP Ha ce6ecmoumocmb
2omoeou npodykuuu

. Bbinyck rotoBon npoaykumm no cebecTtommocTn paccymTaeTcs rno
doopmyne:

Boinyck I'T1 = OcTtatku H3I BxogHble + Banosble 3aTpatbl — OcTaTku
HI1 BbIXOOHbIE;

NI

Beinyck ['T1= Banosble 3aTpaTtbl — {OcTtaTtkn HI1 BbixogHble — OcTaTKu
HI'1 BxogHble).



[MnaHnpoBaHue 3atpaTt n hopmmpoBaHue ce6eCTOUMMOCTH
npoaykuum (pabor, ycnyr)

. Pacxo0dsbi 6ydyuwux nepuodoe (Pbl1) — 310 pacxobl, KOTOpble HECET
opraHusauusi B JaHHOM nepuoae, Ho ByaeT BKNoYaTb B Ce6eCTOMMOCTL B
cneaywoLnxX nepmogax — B TeX, K KOTOPbIM OHM OTHOCATCA NO CBOEMY
OTHOLLIEHUNIO K NPOM3BOACTBEHHOMY MPOLIECCY.

Boinyck ['T1 = Banosble 3atpatel — A HIT — A PBIT.



NnaHnpoBaHne NpUOHLINU

- NPsIMO20 cyema
- aHaslumu4eckuu
- Ha ocHoee CVP-aHanu3sa

Memoo npsimoz2o cyema:
P=S-Cp,
rae P — npubbinb oT npogax,
S — BbIpy4Ka-HETTO OT peanusaunu,
Cp — cebecToMMOCTb peannu3oBaHHON NPOaYKLNMN.
[na pacyeTa npudbINnN HYXXHbI AaHHbIE O NIIaHMpPyeMbIX ObbeMe npoaax, u
cebecTonmMocCTn.



NnaHnpoBaHne NpUOHLINU

AHanUTU4YeCKUn MeTOoZ OCHOBAaH Ha y4yeTe BIIUAHUSA PasfUYHbIX
cdakTOopoB: 06BLEeMa peanusauumn, LeHbl peanusauum, acCOpTUMMEHTA,
ce6ecToMMocTH, NOBLILLEHNSA KavyecTBa.

Qp.nn*Ced.6*Pnpod
| = 1 T e ——— +/- AOPc +/ - AOPu, a20e
100%

Pnn - nnaHupyemas npmbbinb OT npoaax

Qp.nn — KONNM4YecTBO peanuM3yemon Npoaykunm B nnaHMpyemMom nepuoae

Cen.6 — nonHaga cebecToMMOCTb €AMHULLI NpoayKUuMK B 6a3oBoM nepuoae

Prnpoa - koapdunumneHT 6a3oBon peHTabenbHOCTM npoaax, %

AOPc — nameHeHne 6a3oBon NpmbbLINK OT Npoaak B CBA3N C UIBMEHEHNEM
cebecToMMOoCTM B NNaHUpyeMoM nepuoae

AOPU — nameHeHune 6a3oBon NnpmbbINn OT Npoaax B CBA3N C UBMEHEHMEM OTMYCKHbIX LIEH
B NfaHUpPyeMoM nepuoae.

Pnpoa = (P6/(Qp.6*Cea.6)) * 100%. e

PO — npnbbinb OoT npogax B 6azoBoM nepuoae
Qp.6 - KONM4YecTBO peann3oBaHHOM NPoayKuun B 6a3oBOM rnepuoae
Cen.6 - nonHas cebecToMMoCTb eanHuLbI NpoayKLmMn B ©a3oBoM nepuoae



NnaHnpoBaHne NpUOHLINU

Ha ocHoBe CVP- aHanusa ncnonbayetrca S0P:
Mo nn =Mo 6 + AS*30P/100%
AS — TeMN N3MEHEHUS BbIPYYKN —HETTO (MPUPOCT nnn cokpaweHne B %)

90P = Mf/ Mo= (Mo+FC)/ Mo = (S-VC)/Mo



